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Ferie Artystyczno-Kulturalne  Targówka

- zajęcia dla uczniów klas III - VIII szkół podstawowych oraz szkół ponadpodstawowych -
Wszystkich, którzy lubią tańczyć, śpiewać, spróbować swych sił w grze aktorskiej, czy też chcieliby sprawdzić się w roli scenografa, reżysera dźwięku i oświetlenia zapraszamy do udziału w warsztatach artystycznych FAKT w ramach programu „Zima w Mieście”.

W dwutygodniowym programie przewidujemy dla Was wiele atrakcji, którymi będą m.in.:  zajęcia wokalne,  zajęcia taneczne,  zajęcia teatralne,  zajęcia scenograficzne (plastyczne), muzyczne.
Zajęcia będą prowadzone w dniach 15 - 26.01.2024 r. (od poniedziałku do piątku) w godz. 9.00-16.00 na terenie Zespołu Szkół nr 41, ul. Bartnicza 2.

Warsztaty zakończy przedstawienie muzyczne wystawione na scenie Domu Kultury Świt już w ostatni dzień ferii. 


Chętnych do wzięcia udziału w warsztatach prosimy o wypełnienie „Karty zgłoszenia FAKT”, którą można otrzymać w sekretariacie swojej szkoły  i dostarczenie jej do sekretariatu Zespołu Szkół nr 41, ul. Bartnicza 2 do dnia 11 stycznia 2024 r. oraz zapraszamy  do zaprezentowania swoich umiejętności na spotkaniu w dniu 11 stycznia 2024 od godz.17.00 w sali teatralnej (należy przygotować krótką prezentację swoich umiejętności). Zapewniamy ciekawe zajęcia pod okiem profesjonalistów, moc artystycznych wrażeń i fantastyczną atmosferę.
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